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Lembeekbos Halle  -  Onteigeningsplannen

In 2010 deelde toenmalig minister van het Vlaamse Randbeleid Geert Bourgeois de 
onteigeningsplannen mee voor het Lembeekbos in Halle, eigendom van de ULB.

In december 2012 deelde de minister op vraag van toenmalig Vlaams parlementslid Mark 
Demesmaeker mee dat de onteigening niet voor 2015 zou worden opgestart. Het 
(goedgekeurde) bosbeheersplan voor Lembeekbos zou aflopen in juli 2015. In het 
opmaken en goedkeuren van een nieuw bosbeheersplan, inclusief 
toegankelijkheidsregeling voor het nu afgesloten bos, zag ze een bijkomende dwingende 
motivatie voor de eigenaar om het gebied in te schakelen in de doelstellingen van de 
Vlaamse Regering voor een groene, toegankelijke Rand. Bovendien moet dit beheersplan 
voldoen aan de criteria duurzaam bosbeheer.

Indien de onderhandelingen met de ULB over een duurzaam bosbeheer én 
toegankelijkheidsreglementering niet tot de gewenste resultaten zouden leiden, zou het 
voorliggende onteigeningsdossier ingeleid worden. We zijn intussen begin 2017.

Diende de ULB intussen een nieuw bosbeheersplan in, met aandacht voor duurzaam 
bosbeheer en toegankelijkheid?

Zo ja, werd het bosbeheerplan door het Agentschap Natuur en Bos (ANB) goedgekeurd?

Zo neen, Werd de onteigeningsprocedure ingeleid? Hoe reageert de minister hierop?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 389 van 20 februari 2017
van PIET DE BRUYN

De ULB heeft nog geen nieuw beheerplan met aandacht voor duurzaam bosbeheer en 
toegankelijkheid aan het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) voorgelegd. Op dit 
ogenblik wordt de laatste hand gelegd aan het gewijzigd, stimulerend en voor elke 
geïnteresseerde opengesteld beleidskader voor het beheer van bos- en natuurgebieden, 
gericht op een ‘geïntegreerd bos- en natuurbeheer’. De nodige instrumenten, waarvan 
het geïntegreerd natuurbeheerplan één van de belangrijkste is, zijn uitgewerkt. Het ANB 
zal vanaf het ogenblik dat het nieuwe instrumentarium van het geïntegreerd 
natuurbeheer en de bijhorende subsidieregeling in voege treden, de ULB hierover grondig 
informeren en nagaan hoe zij op korte termijn aan voormeld beleid zullen bijdragen. Er is 
daarom nog geen onteigeningsprocedure ingeleid.


